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ΟΜΑΔΑ Β
Ημερομηνία:……………………
Όνομα μαθητή/τριας…………………………………Τμήμα:……….Αρ:…….
ΑΣΚΗΣΗ 1  







(β. 2)
Να γράψετε δίπλα από κάθε πρόταση σωστό ή λάθος:

α) Τα μονώνυμα  5χ2ψ  και  -5χψ2  είναι αντίθετα   ……………….

β)  Το πολυώνυμο  7χ2 – χ +5  είναι διατεταγμένο κατά τις αύξουσες δυνάμεις του χ …………….

γ)  Αν ρ(χ) = 2χ + 3  τότε  ρ(-1) = 1   ……………..

δ)  Τα  χω3  και  5χ3ω  είναι όμοια μονώνυμα  ………………

ΑΣΚΗΣΗ 2







(β. 2,5)
Να αντιστοιχίσετε τα στοιχεία της στήλης Α στα στοιχεία της στήλης Β:
	  Πολυώνυμο:    ρ(χ) = 3χ2 – 2χ – 5 
	   Αριθμητική Τιμή

	                                        
	         

	                     ρ(-1) 
	         11

	
ρ(3)
	          5

	                                        ρ(-2)
	         -5

	                                        ρ(1)
	          0

	                                        ρ(0)
	         -6

	
	    Τίποτα από τα παραπάνω

	
	          16


ΑΣΚΗΣΗ 3
Να γίνουν οι πράξεις (και απλοποιήσεις όπου είναι δυνατό):                                      
(β. 5)
(α)   –  6χ2   +  4χ2  +  5χ  +  7χ2 – χ =
(β)  (–χ2ψ6)7 :  (5χ24 ψ 2 ω4) =

(γ)  (–4χ5ψ3) · (–20χ2ψ5) · (–
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χ·ψ – 2)  =
(δ) 3χ2ψ3 · (4χ2ψ3 – 7χψ + 5χ4) =

(ε) (20χ6ψ4 + 15χ4ψ3 – 10χ2ψ2) : (–5χ2ψ2) =
ΑΣΚΗΣΗ 4







(β. 3)
Αν φ (χ) =  χ3 + 4 – 2χ2 + 3χ  και ω(χ)= χ3 – 2 να βρείτε το πολυώνυμο που θα προκύψει από την πιο κάτω πράξη και να το διατάξετε κατά  τις αύξουσες  δυνάμεις  του χ .
  2·φ (χ) – ω(χ) =

ΑΣΚΗΣΗ 5



(β. 1)
Να βρείτε τα κ και λ ώστε τα μονώνυμα 8·χ κ – 2 ·ψ 3  και   -5 ·χ 2 ·ψ 4λ – 1 να είναι όμοια.

ΑΣΚΗΣΗ 6






                                 (β. 5 – 1,5)
	α)  Να χαρακτηρίσετε καθεμιά από τις επόμενες προτάσεις ως σωστή ( Σ ) ή λανθασμένη ( Λ )  βάζοντας σε κύκλο το σωστό γράμμα .                                                                                                                                  

	   α6 = α3 + α3                                                        Σ       Λ                                  
	  Η αλγεβρική παράσταση  –αβ + 3βα     είναι

  μονώνυμο                                                 Σ       Λ 

	   3(α + 2) =3α +2                                                Σ       Λ                      
	Η αριθμητική τιμή της πιο κάτω παράστασης  για χ=2 είναι  4
  (χ + 2)2 + 3(– χ– 2)                                  Σ       Λ

	  – 5χψ·χψ = –5χ2ψ2                                            Σ       Λ
	  (– τ2)·( – 2τ)= 3τ3                                     Σ       Λ

	 Η   αριθμητική τιμή της αλγεβρικής παράστασης

 4χ2 – 2χ – 1 για   χ= 1  είναι  5 .                        Σ       Λ                                                                                                                                
	 ( 5 – 7 )2 = 52 – 72                                    Σ       Λ

	    1 + (α + 5) = 5α                                              Σ       Λ                  
	  (β + 4 ) – (β – 1) = 5                                Σ       Λ                        


β)  Να γίνουν οι πράξεις:   4χ·( χ – 5 ) – χ · ( 3χ + 2 ) – ( χ + 1 )·( 2χ – 4 ) = 

ΕΧΤRΑ BONUS:      (Οι βαθμοί δίδονται μόνο για πλήρη λύση)

Θεωρούμε τα πολυώνυμα  f(x) = 3·x+1  και g(x) = χ2 + 2·χ – 1 .

 Να βρείτε τα:  f(x2) ,      f2(x),        και   
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(β. 1)
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